

正誤表

『がん患者診療のための栄養治療ガイドライン 2024 年版 総論編』第 1 刷（2024 年 9 月 30 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2025 年 6 月 9 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
127	上から 1 行目	既に日本外科代謝栄養学会が <u>周術期の</u> 栄養治療について…	既に日本外科感染症学会が術前の栄養治療について…

以上